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1. Technické řešení stavebních objektů 

1.1. SO 01 Zpevněné plochy - ul. Sídliště 

• Charakteristika stávajícího území 

Tato lokalita je tvořena místní komunikací s šířkou uličního prostoru cca 11,00m. Šířka 
komunikace se pohybuje v rozmezí 4,00-4,50m. Kryt vozovky je za hranicí své životnosti. Tento 
vozovkový kryt je dle informace od místních obyvatel tvořen postupným navyšováním 
stmelených vrstev konstrukce vozovky. Lze tedy předpokládat při odstranění původních vrstev 
vozovky několik vrstev asfaltového betonu s možností vrstev obsahující dehty. Podél stávající 
vozovky se místně nachází různé zpevněné plochy sloužící pro odstavování vozidel, sjezdy na 
pozemky a různé pochozí plochy sloužící pro přístup k nemovitostem. Dále se v uličním profilu 
nachází uliční vpusti lokálně rozmístěné, ale ne vždy zcela plnící funkci odvodu dešťových vod. 
Dále se v pásech zeleně nachází stávající veřejné osvětlení, různé informační panely, ale také 
studny, jež slouží pro místní obyvatele jako zdroj užitkové vody. Část zájmového území zasahuje 
do ploch zatravněných ploch, které v současné době nejsou zemědělsky využívány. Tyto plochy 
přiléhají k ulici Okružní, která tvoří místní obslužnou komunikaci pro přilehlou zástavbu a blízký 
supermarket. 

• Technický popis stavby 

Zájmové území je řešeno jako obytná zóna, která navazuje na obytnou zónu v ulici Větrná. 
Konec zóny je umístěn v křižovatce ulice Sídliště odkud dále komunikace pokračuje jako místní 
obslužná komunikace s šířkou vozovky 6,0m a přilehlým chodníkem o šíři 1,75m odděleným 
pásem zeleně. Obytná zóna je navržena v šířkových parametrech 4,50-7,00m. Komunikace je 
lokálně zúžena podélnými parkovacími stáními. Celkem je v lokalitě navrženo 20 parkovacích 
stání. Vzhledem k tomu, že stávající komunikace má nadvýšený kryt vozovky oproti okolním 
pozemkům, je uvažováno se snížením nivelety budoucí vozovky o cca 0,15-0,20m. Případné 
snížení nivelety komunikace musí být koordinováno se správci technické infrastruktury a to 
především u plynovodního potrubí. Stávající uliční vpusti budou odstraněny a nahrazeny novým 
odvodňovacím systémem. V místě garážových stání bude zřízena náhradní výsadba zeleně za 
pokácené stromy v místě SO 02. 

• Výpočet počtu parkovacích stání 

18 parcel pro rodinné domy - vlastníci budou parkovat na svém pozemku 
 
Předpoklad pro výpočet parkovacích stání je 4 osoby na bytový/rodinný dům. 
Obytný okrsek - 20 obyvatel / 1 parkovací stání 
 
N = Oo . ka + Po . ka . kp 
N = 0 . 1,0 + (18 x 4) / 20 = 4 parkovací místa 
 
Celkem je v lokalitě navrženo 20 parkovacích stání (z toho 1 parkovací stání pro osoby s 
omezenou schopností pohybu). Stání jsou navržena dle ČSN 73 6056 pro vozidla skupiny O1. 
Majitelé přilehlých parcel rodinných domů si zajistí min. jedno parkovací stání na svém vlastním 
pozemku. 
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Minimální rozměry parkovacích stání: 

podélné stání krajní bez boční pevné překážky    - 6,75 x 2,00m 
podélné stání průběžné bez boční pevné překážky    - 5,75 x 2,00m 
podélné stání krajní s boční pevnou překážkou    - 6,75 x 2,40m 
podélné stání průběžné s boční pevnou překážkou    - 5,75 x 2,40m 
kolmé stání pro osoby s průkazem "ZTP"     - 7,00 x 3,50m 

• Směrové a výškové řešení 

Směrové řešení komunikace kopíruje stávající uliční prostor daný okolní zástavbou. Výškově 
bude stávající nadvýšená komunikace snížena na hodnoty nižší cca o 0,20m. Sklony komunikace 
jsou navrženy v celém úseku jako jednostranné v základní hodnotě 2,00%. Příčné sklony 
parkovacích stání jsou navržené ve sklonu 1,00% směrem k vozovce.  

• Orientační výkaz výměr 

Vozovka - (asfaltový beton)        1385 m² 
Parkovací stání - (zesílená betonová vegetační dlažba)     284 m² 
Sjezdy na pozemky, zpomalovací prahy (zesílená betonová dlažba)   344 m² 
Chodníkové plochy (betonová dlažba, hladká, šedá)       31 m² 
 
 

1.2. SO 02 Zpevněné plochy - garáže 

• Charakteristika stávajícího území 

Tato lokalita je tvořena místní komunikací, která vede ke křižovatce s ulicí Třeboňská (silnice 
III/15512). V blízkosti této křižovatky se nachází vydlicová křižovatka ulic Sídliště a Okružní do 
které vyúsťuje i sjezd k hromadným garážím. Vedle tohoto sjezdu je umístěn přechod pro 
chodce vyústěný do sjezdu ke garážím. Šířka uličního prostoru činí cca 12,75m. Z této šíře je 
však pro potřeby komunikace vyhrazena zpevněná plocha v šířce o rozmezí 4,00-4,50m. Přilehlé 
plochy po levé i pravé straně jsou tvořeny příkopem zajišťujícím odtok dešťových vod z území 
umístěného nad zájmovou lokalitou. Zbylé plochy jsou tvořeny zatravněným pásem s náletem 
několika stromů (bříza) a jinými vysazenými stromy (jabloň, jeřáb). Kryt vozovky v zájmové 
lokalitě je za hranicí své životnosti. V zájmové lokalitě se dále nachází stávající hromadné garáže, 
jejichž příjezdové komunikace jsou vyústěny ve třech místech do ulice Sídliště. Dále se před 
vjezdem do garáží z ulice Sídliště nachází rozsáhlá částečně zpevněná plocha. 

• Technický popis stavby 

Zájmové území je řešeno jako příjezdové komunikace před hromadné garáže, které se dále 
napojují na místní obslužnou komunikaci vedoucí ke křižovatce řešené stavebním objektem     
SO 01. Podél garáží bude v druhé etapě zřízena chodníková plocha, která bude vedena přes 
zpomalovací práh řešený v SO 01 a odtud bude dále chodníková plocha navazovat do ulice 
Sídliště, která bude řešena samostatným stavebním objektem. Zpevněná plocha komunikace je 
navržena z asfaltového betonuŠířka těchto zpevněných ploch je navržena 5,50m + 0,50m 
nezpevněná krajnice vedoucí podél komunikace po pravé straně. Plocha před garážemi z ulice 
Sídliště je přerušena oddělujícím pásem zeleně o šířce přibližně 1,50-2,00m. V místech napojení 
sjezdů od garáží na obslužnou komunikaci dojde ke kácení stávající vzrostlé zeleně z důvodů 
rozhledů v místech napojení na komunikaci. Umístění náhradní výsadby je řešeno ve stavebním 
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objektu SO 01. Komunikace bude využívat k povrchovému odvodnění dešťových vod stávající 
systém otevřených příkopů.  

• Směrové a výškové řešení 

Směrové řešení komunikace je vzhledem ke stávajícím garážím zachováno. Přilehlá ulice Sídliště 
je oproti původnímu stavu rozšířena na hodnotu 6,0m. Výškově bude stávající komunikace 
zachována na stávající výškové úrovni s přihlédnutím na požadované normové hodnoty. Sklony 
komunikace jsou navrženy v celém úseku jako jednostranné v základní hodnotě 2,50%. Příčné 
sklony chodníkových ploch jsou navržené ve sklonu 2,00% směrem do přilehlé zeleně. V místech 
stávajících garáží, jsou zřízeny pouze minimální podélné spády v hodnotách 0,30% - 0,50% z 
důvody zajištění co nejmenších terénních rozdílů v místech nájezdu do jednotlivých garáží. 

• Orientační výkaz výměr 

Vozovka - (asfaltový beton)         520 m² 
Sjezdy na pozemky, zpomalovací prahy (zesílená betonová dlažba)    49 m² 
 

1.3. Návrh zpevněných ploch 

• Zemní práce 

Před zahájením prací na vozovce, budou provedeny hrubé terénní úpravy a vytyčení stávajících 
inženýrských sítí. Tyto terénní úpravy zahrnují odstranění zpevněných ploch včetně odstranění 
nestmelených vrstev zasahující nad budoucí těleso navržené zemní pláně zpevněných ploch.  
Zemní práce budou prováděny tak, aby zemina do hloubky 0,50m pod silniční plání odpovídala 
požadavkům na aktivní zónu. Těleso komunikace musí být provedeno z nenamrzavého dobře 
hutnitelného materiálu a hutněno po vrstvách max. tloušťky 0,20m. Zeminy v aktivní zóně 
komunikace budou hutněny na 102% PS. Deformační modul Edef,2 musí být na zemní pláni 
minimálně 45MPa, u chodníku minimálně 30MPa. U vozovky na vrstvě štěrkodrti 70MPa a na 
vrstvě MZK 100MPa. Míra zhutnění zemin zemního tělesa bude ověřena kontrolními zkouškami. 
Zeminy v podloží násypů budou v případě nevyhovujících parametrů dle ČSN 73 6133 vyměněny 
za jiný vhodný materiál (např. štěrkodrť). V projektové dokumentaci je počítáno s výměnou 
podloží v mocnosti cca 0,30m z důvodu možného výskytu nevhodných zemin v podloží 
komunikace. Složení všech souvrství komunikace je patrné z výkresové dokumentace. Zemní 
práce je nutné provádět v klimaticky vhodném období a za dobrého počasí. Staveniště musí být 
trvale odvodněno. Zemní práce je nutno provádět podle požadavků a zásad normy ČSN 73 6133 
Návrh a provádění zemního tělesa pozemních komunikací. Pod konstrukce komunikací 
a zpevněných ploch bude provedena ochranná vrstva z nenamrzavého materiálu, která bude 
gravitačně odvodněna. 
Návrh konstrukce vozovky vychází z předpokladu dopravního zatížení a z TP170 – Navrhování 
vozovek pozemních komunikací. Navržená konstrukce vozovky vyhovuje dopravnímu zatížení, 
kterému bude vystavena po dokončení stavebních úprav ulice. Upravené parametry pro 
konstrukci vozovky vychází z TP 170 z návrhové úrovně porušení vozovky D1-N-2 a třídy 
dopravního zatížení V. Pro konstrukce chodníků je dle TP 170 stanovena návrhová úroveň 
porušení D2 pro třídu dopravního zatížení CH. Pro sjezdů je dle TP 170 stanovena návrhová 
úroveň porušení D1-D-3 pro třídu dopravního zatížení VI. 
V prostoru staveniště se nachází velké množství stávajících podzemních sítí. Před zahájením 
stavebních prací je nutno veškeré sítě vytyčit jejich jednotlivými správci a zemní práce 
v ochranném pásmu sítí provádět ručně a v souladu s pokyny jejich správců. Krytí některých sítí 
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bude minimální, a proto je nutné přizpůsobit stavební práce tomuto stavu, aby nedošlo k 
porušení těchto sítí. Všechny případné změny musí být investorem stavby odsouhlaseny. 

• Návrh zpevněných ploch 

Konstrukce vozovky: 
Asfaltový beton     ACO 11+    50/70  tl.   40mm  
Spojovací postřik – kationaktivní asf. emulze  0,40 kg/m2    
Asfaltový beton     ACP 16+     50/70  tl.   70mm  
Mechanicky zpevněné kamenivo   MZK           tl. 150mm  
Štěrkodrť      min. ŠDA       0/63  tl. 200mm  

Celkem          tl. 460mm 
 

Konstrukce parkovišť 
Betonová dlažba vegetační    DL    tl. 100mm  
Lože kamenná drť  4/8    L    tl.   40mm  
Štěrkodrť      min. ŠDA       0/32  tl. 150mm  
Štěrkodrť      min. ŠDB       0/63  tl. 200mm  

Celkem          tl. 490mm 
 

Konstrukce sjezdů na pozemky 
Betonová dlažba zámková    DL    tl.   80mm  
Lože kamenná drť  4/8    L    tl.   40mm  
Stabilizace cementem    SC C8/10   tl. 150mm  
Štěrkodrť      min. ŠDB       0/63  tl. 200mm  

Celkem          tl. 470mm 
 

Konstrukce chodníku: 
Betonová dlažba     DL    tl.   60mm  
Lože kamenná drť  4/8    L    tl.   30mm  
Štěrkodrť      min. ŠDB     0/32  tl. 200mm  

Celkem          tl. 290mm 
 

• Řešení přístupu a užívání veřejně přístupných komunikací osobami s omezenou 
schopností pohybu a orientace 

V celé lokalitě je zachován stávající přechod pro chodce v původní poloze. Stavební návaznost 
nového chodníku na původní přechod a s ní souvisejících hmatových úprav pro nevidomé bude 
součástí druhé etapy výstavby řešící chodníkové plochy podél průčelí garáží a zpevněné plochy 
mezi garážemi. Navazujícími chodníky pak bude zajištěno bezbariérové pěší propojení celé 
oblasti se stávajícími chodníky a novou obytnou zónou. Signální pásy na okraji obytné zóny 
budou vydlážděny z reliéfní dlažby s kontrastní (červenou) barvou dlažby. V místě obytné zóny 
bude zajištěna bezbariérovost umístěním obrubníků lemujících komunikaci ve výši max. +0,02m 
nad povrch vozovky. 
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1.4. Ostatní požadavky 

• Odvodnění 

Povrchové vody budou odvedeny podélným a příčným sklonem z vozovky k obrubníku nebo do 
úžlabí tvořeného příčným profilem komunikace. V určených vzdálenostech budou zřízeny uliční 
vpusti, které budou napojeny do kanalizace pomocí kanalizačních přípojek. Přípojky budou 
provedeny v profilu DN 150 alt. DN 200 a uloženy v minimálním spádu dle platných ČSN. V 
úžlabí vytvořeném zemní plání bude umístěno drenážní potrubí, které bude obalené geotextilií 
minimální gramáže 200g/m2. Drenážní potrubí bude mít Ø 100mm a bude zaústěno do 
kanalizačních šachet, případně kanalizačního řadu. Rýha bude vyplněna drtí frakce 16/32. 

• Výsadba zeleně 

V navržené obytné zóně bude provedena výsadba 5ks lip srdčitých (Tilia cordata´). V průčelí 
garáží bude vysazen 1ks jeřábu muku (Sorbus aria). Výsadby budou o obvodu kmínku v 1m výšky 
12-14 cm. Tyto výsadby budou opatřeny třemi 2,5 metrovými impregnovanými kůly průměr 8 
cm, dále 3 ks pásků jako úvazků. Současně bude při patě kmenů 9 dřevěných příček jako 
ochrana proti poškozování při sečení. U těchto výsadeb bude výsadbová jáma velikosti min 0,1 
m3 a bude zde provedena 50% výměna Zeminy (např. vhodnou kompostovanou zeminou a 
přípravku na absorbování vody př. hydrogel). Všechny stromky budou přihnojeny 
vícesložkovými hnojivy (hnojení — hydrokompleX nebo dlouhodobé hnojivo osmocote). 
Výsadby budou opatřena závlahovými miskami, vytvarovanými tak, aby voda stékala k dřevině. 
Výsadby budou rovnoměrně zamulčovány (př. kůrou) ve vrstvě ti. 15 cm. Na ochranu proti korní 
spále bude použit ochranný nátěr Arboflex 

• Provozní požadavky, materiály 

Během výstavby musí být zajištěn průchod pro chodce a místa pro přecházení alt. přechody pro 
chodce. Zároveň bude stavební firmou zajištěn přístup do stávajících budov během výstavby. 
Provedení a umístění značek musí odpovídat platným vyhláškám, ČSN a TP65 a TP133. Výškový 
rozdíl mezi sníženými obrubníky bude řešen pomocí obrubníků přechodových. Usazení 
obrubníků bude v loži z prostého betonu třídy C16/20 s bočními opěrami a min. tloušťce 0,12m. 
Veškeré betonové prefabrikáty budou vibrolisované s odolností proti solím. Ve sjezdech na 
pozemky budou osazeny chráničky kabelového vedení. V křižovatkách a ve sjezdech na pozemky 
budou osazeny nové chráničky kabelových vedení, pokud již tyto chráničky nebudou zřízeny 
stávající. Chráničky budou na koncích utěsněny proti vnikání nečistot. Obrubníky v obytné zóně 
budou osazeny na výšku +0,02m nad povrch vozovky. Podél parkovacích stání lemujících 
veřejnou zeleň pak na výšku +0,05m. V místě mimo obytnou zónu budou silniční obruby 
vysazeny o +0,12m nad povrch vozovky. 

• Zvláštní podmínky a požadavky na postup výstavby 

Požadavky na provádění stavby: 
Při realizaci stavby musí být dodrženy veškeré platné zákony, vyhlášky, ČSN, typové podklady a 
ostatní předpisy, které stanovují požadavky na kvalitu použitých materiálů, sledování a zkoušení 
kvality po dobu výstavby a kvalitu dokončených prací v resortu pozemních komunikací, jakož i 
předpisy a požadavky na dodržování a zajištění bezpečnosti práce. Výše uvedené požadavky 
jsou uvedeny zejména v „Technických a kvalitativních podmínkách staveb pozemních 
komunikací“ (TPK), vydaných odborem pozemních komunikací Ministerstva dopravy a spojů ČR. 
Investor může tyto požadavky upravit nebo doplnit. Práce musí být organizovány tak, aby 
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nedocházelo zbytečně ke znečišťování okolí stavbou. Staveniště bude řádně vyznačeno a 
zabezpečeno. 


